

[即時發布]

惠理於吉隆坡設立新辦事處 承諾持續擴展東南亞市場及全球足跡

【香港 / 吉隆坡，2018 年 10 月 8 日】 - 惠理集團有限公司（下稱「惠理」或「集團」）公布於馬來西亞吉隆坡設立新辦事處。惠理近年不斷擴展全球足跡，吉隆坡新辦事處將進一步加強集團的業務網絡。

集團於馬來西亞的附屬公司 Value Partners Asset Management Malaysia Sdn Bhd 已就基金管理業務獲馬來西亞證券委員會（Securities Commission Malaysia）原則性批准資本市場服務牌照（Capital Market Services License）。正式獲取牌照後，吉隆坡辦事處將成為集團的東南亞產品及分銷中心，加強集團的區域覆蓋。產品方面，馬來西亞辦事處將從事以東南亞為主的量化投資計劃，如交易所買賣產品，以及符合伊斯蘭教法產品等潛在新業務。分銷方面，馬來西亞辦事處亦有助集團強化已於當地建立的分銷網絡及品牌。

「馬來西亞正在尋找促進增長的新方向，我們非常榮幸惠理集團能適逢此時在當地推出全新且具規模的基金管理業務。」**惠理集團主席兼聯席首席投資總監拿督斯里謝清海**表示：「在過去 25 年，惠理在香港資產管理行業的發展取得空前成功，過程中所積累的知識和經驗將對在馬來西亞發展非常有用。」

惠理集團行政總裁區景麟博士表示：「馬來西亞辦事處將會成為惠理在東南亞進一步加強品牌和分銷網絡的主要平台。」

惠理東南亞業務董事總經理 Michael William Greenall 將領導馬來西亞辦事處和集團在東南亞的業務拓展工作。「馬來西亞辦事處將成為惠理東南亞的投資、產品開發及分銷中心。我們計劃開發適合環球客戶而符合伊斯蘭律法的產品。馬來西亞地理位置卓越、經濟多元化而且具成本競爭力，非常適合成為我們東南亞業務的基地。」

惠理集團主席兼聯席首席投資總監拿督斯里謝清海生於馬來西亞，於 1993 年與當時合夥人共同創立惠理。惠理為首批於亞洲成立的資產管理公司，現已發展成為區內規模最大的獨立資產管理公司之一，截至 2018 年 8 月 31 日，管理資產規模為 166 億美元，產品範圍覆蓋股票、固定收益、多元資產、另類投資及量化投資方案。隨著集團朝著躋身世界級資產管理公司的目標進發，惠理近年持續增長環球足跡，加強在全球的分銷網絡和產品開發能力。除了香港總部和新設的吉隆坡辦事處外，惠理在上海，深圳，新加坡和倫敦亦設有辦事處。

要了解更多關於集團馬來西亞附屬公司的詳情，請瀏覽 <http://valuepartners-group.com.my>。

- 完 -

關於惠理集團有限公司（股份代號：806）

惠理是亞洲規模最大的獨立資產管理公司之一，旨在提供國際水平的投資服務及產品。截至 2018 年 8 月 31 日，管理資產達 166 億美元。自 1993 年成立以來，惠理于亞洲以及環球市場一直堅持採用價值投資策略。惠理集團於 2007 年 11 月成為首家於香港聯合交易所（股份代號：806 HK）主板上市的資產管理公司。集團總部位於香港，在上海、深圳、新加坡、倫敦及吉隆坡均設有辦事處。惠理的投資策略覆蓋股票、固定收益、多元資產、另類投資及量化投資，服務亞太區、歐洲以及美國等地的機構及個人投資者。欲瞭解更多惠理的資訊，請瀏覽網頁 www.valuepartners-group.com。

投資者及傳媒查詢，請聯絡：

鍾依晨 (Isabella ZHONG)
副總監 - 投資者關係及傳訊
電郵：isabellazhong@vp.com.hk
電話：(852) 2143 0449

傳媒查詢，請聯絡：

潘凱媛 (Nelly POON)
經理 - 市場拓展及傳訊
電郵：nellypoon@vp.com.hk
電話：(852) 2143 0441